

肛肠诊疗航母 正式亮相中原

随着人们生活及饮食习惯的改变，肛肠病的发病率呈现逐年上升的趋势。然而一直以来，由于大家对肛肠病的认知较少，诊疗过程存在诸多误区，肛肠病的危害却表现的愈加严重。调查数据显示：结、直肠恶性肿瘤在我国的发病率已经成为继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤！

郑州丰益肛肠医院，一所集诊疗、科研、预防、保健为一体的专业现代化肛肠诊疗机构，在全国拥有20余肛肠连锁品牌医院，2008年12月5日正式登陆河南。郑州丰益肛肠医院的落成标志着我省肛肠治疗进入一个新的历史时期。全新的治疗理念、全新的诊疗模式，即将开启肛肠疾病治疗的崭新纪元。

医院针对眼下肛肠治疗良莠不齐的现状，致力于肛肠疾病的科普、治疗、研究等。以大规模的建设、大力度的投入打造中原地区最大也是唯一的肛肠疾病专业诊疗机构。专病专治的定位，专业医师的培养，专业设备的引入，专业技术的研发，专业服务的品质必将铸就郑州丰益肛肠医院一流的肛肠专科医院！

11所权威机构 合力打造肛肠诊疗第一品牌

郑州丰益肛肠医院，作为我国最大的肛肠诊疗连锁机构下的品牌医院，与北京丰益肛肠医院、上海仲佑肛肠医院、成都东大肛肠医院等全国21所专业肛肠诊疗机构强强联手，组成了强大的专家共享及诊疗交流平台，保证院内医师水平的不断更新和提高。

只有与世界医学同步，才能保持技术的领先和权威。为此郑州丰益肛肠医院与国内外11家权威机构建立了技术交流合作平台，如：中华中医药学会肛肠分会、中国中医药高等教育学会临床教育研究会肛肠分会、中华医学会外科学分会结直肠肛门外科学组、中华中西医结合学会肛肠学会、中国医师协会肛肠专业委员会、世界中医药联合学会肛肠

学会、中国肛肠病研究生联合学会、澳大利亚新西兰肛肠外科协会、美国肛肠外科医生协会、日本大肠肛门病学会、英国大肠肛门病协会等，通过定期的科研课题，肛肠疑难病的网络会诊，让每个患者在第一时间得到科学准确的解决，让患者足不出省，也能享受到知名专家的亲诊！这一举措不仅得到业内及患者的肯定，更为其他医疗机构所借鉴和模仿。

丰益肛肠医院作为河南肛肠疾病临床研究中心、省内肛肠疾病专业诊疗机构，以其专科品质、专病专治的理念致力于对肛肠疾病的临床治疗和研究，形成了多套安全高效的全新绿色诊疗模式，已真正意义上实现了无痛微创治疗。

19项特色技术 诊疗水平与国际接轨

医院在痔疮、肛裂、肛瘘、结肠炎、肛周脓肿、便秘、脱肛、肛周皮肤病等项目的诊疗上积累了丰富的临床经验，拥有一整套科学完善的诊疗方案，尤其是19项特色技术，如：美国PPH微创吻合术、美国HCPT消融术、三断潜行疗法、国家95科技攻关项目的“痔切闭术”等治疗方法，都属于国际医学临床推广项目。

成立之初，医院在省内率先引进了日本OLYMPUS电子结肠镜，全自动生化检测分析系统韩国DCC电子成像系统、盆底肌电测量系统、肛内压测量系统、Lc型中药离子熏洗设备、美国

COOK套扎枪等200余套国际领先的检查及治疗设备。

我们坚信，精确的检查是确定治疗方案的关键，前沿设备是疗效的保障。然而我们认为高、精、尖的设备不一定适合每一位患者，为降低患者的就医费用，我们会为每位患者都制定一套行之有效的治疗方案。这就是做到传统医学与现代医疗技术的完美结合，不但要确保患者的治疗效果，而且节省开销。同时层流净化手术室更让您免去手术后顾之忧。高、精、尖的设备，大大减轻了让患者治疗上的痛苦，微创无痛，是我们对患者永久不变的承诺。

5名肛肠教授 汇聚国内肛肠权威专家

在丰益肛肠医院，每个专家都是声名显赫，在肛肠诊疗领域具有影响力的专家，尤其是5名德高望重的肛肠教授，他们头上眩人的光环足以让任何走进丰益肛肠医院的人肃然起敬。

董平：主任医师，教授，中央保健医，北京二龙路肛肠医院肛肠科学科带头人，从事肛肠外科临床工作30余年。现任中华中医药学会肛肠专业委员会主任委员；中国医师协会肛肠委员会副会长。

李建平：主任医师，教授。北京市中医院肛肠科主任，北京中医药大学医学硕士。从事肛肠工作20余年，先后在二炮部队总医院及北京市中医院工作，获两项全军医疗成果三等奖。

普长生：主任医师，教授。中华医学会河南省消化分会秘书长；中国铁道医学会消化学组委员。从事医学临床工作40余年，曾任兰州医学院第二附属医院内科副主任；郑大五附属医院消化内科主任。

荣新奇：主任医师、教授、荣誉博士，硕士生导师。从事肛门直肠结肠疾病的研究40余年，发明了愈创膜”、“痔清消袋

泡剂”、“慢性结肠炎性疾病序贯疗法”等十余项医疗新技术、新产品和专利。

贾盛斌：中国肛肠医师学会专家组成员。国内著名肛肠病专家，中国肛肠医师学会主任委员，“紫荆花医学终身成就奖”获得者。

另外还有来自北京丰益肛肠医院、北京(二龙路)肛肠医院、上海仲佑肛肠医院的知名专家，共同成立先进技术研发中心，让广大的患者在家门口便可享受到来自国内顶尖级专家的专业诊疗与服务。

李新生：中国肛肠病研究生联合学会会员，医学硕士，曾从师于山西省肛肠学会会长张庆儒教授。目前，从事肛肠科临床诊疗工作20余年。

李连山：中华医学会中西医结合学会会员。毕业于南京铁道医学院医疗系，曾任新乡铁路医院住院部主任；海南省中西医结合医院肛肠科主任。

董跃伟：中国医师协会肛肠分会会员，中华医学会肛肠分会会员。从事肛肠病工作十余年，师从我国著名肛肠专家董平教授，并多次应邀参加专业肛肠研讨会。

王文德主任、叶圣奇主任、杨泰民主任、张民兴主任……

温馨环境，星级服务

幽雅的诊疗大厅，温馨的就诊环境，尊贵的VIP星级服务，让患者从来诊那一刻起，就忘掉了疾病本身所带来的痛苦。首诊负责制，提供私人医生秘书服务随时解决患者问题。

12月5日，郑州丰益肛肠医院成立，权威可亲的专家团队，温馨私密的诊疗环境，让每位来就诊的朋友都能感受到一种全新的体验。中心确立了“技术领航，专家掌舵”的发展原则，普长生、孟庆鹏等医术精湛、医风严谨的专家在运用先进诊

疗技术为患者祛除病痛的同时，更将热心、细心、贴心的本性融入工作，并在多年的工作中培养出对患者情同手足的优秀品质。

在这里，您可以体验到如同亲人般的关怀和照顾，我们会以细致周到的服务诠释爱和奉献。我们为每一位患者建立康复档案和爱心跟踪服务。郑州丰益肛肠医院在此祝愿所有被肛肠疾病困扰的患者早日康复！



诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹
- ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤
- ◆ 肛瘘、肛裂
- ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ ……
- ◆ 结肠炎、腹泻、便秘
- ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂



郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话：**87503333**

地址：郑州市嵩山南路73号

网址：www.gc91.com

(豫)医广[2008]第12-02-3995号